
令和３年度 第２回 日進市にぎわい交流館運営協議会議事録 

日   時  令和４年２月１５日（火） 午後６時００分から午後７時１０分まで 

場   所  にぎわい交流館 ＡＢＣ会議室 

出  席  者  鈴木美佐子、篠崎伊都子、齋藤由美、村野政章、上野道子、川合邦彦、

石原貴代、関千里、水藤芳枝、辻井重則（敬称略） 

欠  席  者  なし 

事  務  局  大鐘徹也（市民協働課長）、長原詠子（市民協働課課長補佐）、 

安藤英樹（市民協働課係長）、秋山里奈（市民協働課主事） 

指定管理者  小濱勇、寺田裕美、楠優子（敬称略） 

傍聴の可否  可 

傍聴の有無  無 

議   題 （１）令和３年度 にぎわい交流館運営状況について 

（２）令和４年度 にぎわい交流館運営計画について 

（３）その他 

発言者 内     容 

事 務 局 開会を宣す（午後６時００分） 

日進市にぎわい交流館条例第１６条第３項に基づく委員の委嘱 

任期を令和４年２月１日から令和６年１月３１日までとする。 

委員自己紹介 

事務局自己紹介 

日進市にぎわい交流館条例第１７条に基づく委員長、副委員長の選任

互選により、委員長を関委員、副委員長を上野委員が選任された。 

以後の議事の取り回しを委員長に依頼。 

委 員 長 傍聴希望者はありません。 

次第に従い、議題「（１）令和３年度 にぎわい交流館運営状況につい

て」事務局より説明願います。 

指定管理者 （資料「令和３年度 にぎわい交流館運営状況について」を説明） 

委 員 長 本件につき、ご意見等ございませんか。 

委   員 コロナ禍にあって、感染対策に常に気を配って運営されていること、

感謝しております。人が集まる場所での感染対策においては、多くの

市民活動を支援するため一つずつ検討を重ね、非常に大変な思いを

されたことと思います。来年度のわいわいフェスティバルに向けた

出展者向けの説明会も開催され、引き続き、地域の方や学生が社会

活動する場として利用しやすい施設となるよう期待しております。 

委 員 長 お配りいただいたにぎわいニュースに、ワンデイシェフが再開される

との記事があります。こちらの団体に委員が関わられるとのことで、

ＰＲも含めてご発言いただけますでしょうか。 

委   員 調理場の稼働が止まっていた昨年、夏休み期間中に北小学校と南小学

校の学童保育に通う児童と指導員を対象に、試行的に約８０食分の

弁当づくりを行いました。感染症対策もあり、調理場には４名しか

入れない中でも昼食を届けるという時間的な制約があり、計画どおり

に進まない事もありました。館のスタッフにご協力いただくなどの

経緯もあって、これからはよりよいサービスが提供できると考えて

おりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 



委 員 長 ありがとうございます。様々な工夫により運営されたとのこと、背筋

の伸びる思いです。

続きまして、議題「（２）令和４年度 にぎわい交流館運営計画につい

て」事務局より説明願います。 

指定管理者 （資料「令和４年度 にぎわい交流館運営計画について」を説明）

委 員 長 本件につき、ご意見等ございませんか。

委   員 サロンに団体のチラシが置いてありますが、あるチラシを見てスタッ

フにお尋ねしたところ、内容をよく把握されており、具体的に詳しく

お聞きすることができました。とても安心感を得られましたが、この

ような地道な努力をされていることが、市民活動の活性化に繋がると

思っています。

委 員 長 実際に活動されている委員から、とてもいい事例を紹介いただきまし

たが、是非とも運営に役立てていきたいと思います。

副 委 員 長 これまでの意見をお聞きして、目に見えない部分を客観的にご評価

いただいていると感じました。多様な分野からお集まりの皆さんと、

色々な意見交換を重ねていきたいと思っています。よろしくお願いい

たします。 

委   員 コロナウイルスの影響が大きい中で、スタッフの皆さんは非常に努力

されています。あるＮＰＯ法人が館を拠点として取り組んでいるフー

ドパントリーは、提携したコンビニが三本木町にあり、月に約 20 件

ほど集まるそうです。子育て支援課と協働し、昨年の夏休みにひとり

親家庭に届ける弁当券を約 1,700 食配布、また活動に対するクラウド

ファンディングは 130 万円を超えるなど大変な努力をされており、

中日新聞賞などを受賞されました。このような活動を支える団体の

拠点として、にぎわい交流館は重要な役割を担っているところである

と考えております。 

委 員 長 ありがとうございました。

続きまして、議題「（３）その他」事務局からございますか。 

事 務 局 特にありません。

委 員 長 本日の議題は全て終了いたしました。事務局にお返しします。

事 務 局 ご多用のところ、お集まりいただきありがとうございました。以上を

持ちまして、令和３年度第２回 日進市にぎわい交流館運営協議会を終

了いたします。 


